



粥王府酒店

王府美食 帝王享受

温泉店：0715-8905999

咸安店：0715-8383868

2013年12月3日 星期二 电话：8210000

责编：刘会文 美编：戴轶民

香城都市报

E-mail: newb2003@163.com

7

# 县域采风

为企业发展储备人才

## 赤壁首家民企 公开招聘团委书记

本报讯（记者 艾菊桂 特约记者 童金健）12月1日，在湖北（赤壁）康华生物集团公司公开向社会招聘团委书记面试现场上，10余名青年人使出浑身解数，竞聘这一职位。

据湖北康华生物集团公司总经理黄建华介绍，该公司是一家民营企业，经过十年的发展，如今已发展成拥有8家公司、500

余名员工的企业。今年4月，该公司成立了赤壁市首家民营企业党委，而且，党委书记由赤壁市委任命，也是首家成立团委的民营企业。该公司青年、团员占企业一半，根据企业的发展趋势，眼下正需成立团委，以便充分发挥青年团员的先锋带头作用。

参加竞聘的人员，均是30岁以下的年轻人，除一名硕士生外，其他都是大学本科

文化程度，共有19人报名角逐这一岗位，虽然这次只招聘一名团支书记，但是，公司会根据优秀应聘者的意向，给其他应聘者安排合适的岗位。

据悉，康华生物这次公开招聘团书记，是企业挖掘人才、培养人才、储备人才的一种有效方式。

富水湖独特环境长出名牌水果

## 大畈枇杷专业合作社跻身“省级”

本报讯（通讯员 阮金华）20日，从省林业厅传来消息：通山县大畈枇杷专业合作社成为首批32个“省级农民林业专业合作社示范社”之一。是全省唯一因种植枇杷并以此命名的林业专业合作社示范社，也是全县唯一获此殊荣合作社，全市共仅三家合作社获此殊荣。

通山县大畈枇杷专业合作社是在2010年，首先由负责人袁观强牵头与同村4户

农民成立的农民专业合作社，并注册了“隐水洞”牌枇杷商标。后在袁观强种植枇杷致富影响下，吸引了村里很多农户，合作社得到了迅猛发展。截至目前，该合作社社员已发展到近两百名，枇杷种植面积达4000多亩，年产量约10万公斤，平均每名社员年收入超过万元。去年，该社注册的“隐水洞”牌枇杷获得国家绿色食品认证，成为全县农民专业合作社的第一个绿色食品品

牌，枇杷对外销售每公斤单价高出当地市场价2.5元。

该合作社准备在今后几年里利用富水库独特的自然气候和条件，沿富水库两岸发展优良品种的枇杷1万亩，力争使通山县成为湖北省绿色食品枇杷种植基地，把“隐水洞”牌枇杷打造成为湖北省知名水果。基地建成后，通山县枇杷产值将达到4千万，从业人员达到4000人。

政府扶持 公司开发  
双溪桥三千亩荒山  
开垦变茶园

本报讯（通讯员 陈大银 黄佳文）11月20日，笔者在咸安区双溪桥镇西3千米处的茶叶基地看到一派繁忙景象。正在栽茶的陈祠村3组新田铺73岁的陈绪武说：“在这里栽茶很轻快，工具就是一把半斤重的小锄头和一个装茶苗的篮子。我在这里栽了7天，得490元工资。”

该茶园基地位于双溪桥镇九彬、陈祠、双溪3个村11个组合部8个山头，总面积3200亩。以前，这一带是荆棘丛生的灌木林，且经常发山火。去年，咸安区政府整合扶贫、国土资源、林业、交通、供电等部门资金，区扶贫办牵头，双溪桥镇组织村民投工投劳，将这里开垦成茶叶基地，种优质茶1800亩，有机茶1400亩。

在咸安区扶贫办的大力支持下，咸宁市汪大珍茶叶发展有限公司承包3200亩基地，种植优质茶、有机茶。并从浙江新昌、安吉两县购进茶多酚含量高、耐冲泡的“黄荆芽”茶苗60万棵。

公司总经理张长川说：“这片茶叶基地不仅为咸安区创建十个茶叶专业村起到示范作用，丰富茶叶之乡内涵，而且每年可为周边农民提供900万元劳动收入。”

新建改建106个农村公路项目

## 嘉鱼农村路网建设覆盖全县

本报讯（记者 王恬 通讯员 魏明朋 高涵 杨雪）11月28日，嘉鱼县渡普镇净堡村鱼塘边，村民吴继斌正在将刚刚网上来的鲜鱼过磅、打包、装车。

“现在我们的鱼大概4块多一斤，算是一个好价钱了。”吴继斌边数着卖鱼钱，边笑呵呵地告诉记者，这得归功于今年通车的通村通组公路。

“以前骑车出门，路坑坑洼洼的不说，晴天一身灰，雨天一身泥，更别说干塘后把鱼

运出去卖了，路难走得很。”老吴回忆说。

原来，以前该村各组间的道路都是泥巴路，坑坑洼洼，而且非常狭窄，收购鲜鱼的贩子都不愿到村里来，就算来了价格也压得很低。

今年，该村在政府资金的帮助下，投资130万元兴修了6公里水泥路。如今，该村大部分组之间的公路已修通，老百姓出门就是公路，来收鱼的贩子价格也出得高多了。

据介绍，今年来，嘉鱼大力实施“畅通富民”工程，先后启动106项农村公路新建及

改建项目，建设里程89.1公里，总投资2197.98万元。

目前，101项农村连通工程建设项目已完成投资95%，建成里程76公里。

“目前，全县行政村之间通村公路的通达率已达100%，组与组之间的组级公路通畅率也在90%左右。我们将继续积极争取建设指标，加快农村路网建设，争取使我县农村公路通达通畅率都达到100%。”该县交通运输局局长张玉双说。

## 看点ABC

咸安纪委：  
铸造纪检铁军

近日，咸安区纪委在全区纪检监察系统开展“做三好二强干部，铸造纪检铁军”主题实践活动，杜绝“庸懒散奢”，消除“四风”，深入查找并解决突出问题，打造一支党性好、纪律好、作风好，同时能力强、业绩强的纪检铁军。  
(戴轶民 戴莹)

通城路政：  
铁腕整治超限

近日，通城县公路局路政大队铁腕整治超限，从11月19日开始，每日出动执法人员20人，采取固定与流动检测方式，规范治超执法程序，第一日检查车辆50台，查处超载货车24辆，依法依规处罚24台，卸载车辆24台，卸货100多吨。  
(张水海)

汀泗桥镇：  
坚持每周夜学

多年来，咸安区汀泗桥镇保持了每周一夜学的习惯，近期，该镇围绕十八届三中全会精神，就如何适应形势需要，落实、改进基层工作，并就房价、单独二胎、延迟退休等事关农村、农民、民生的问题，进行了广泛的讨论。  
(李星)

簰洲湾镇：  
狠刹不正歪风

12月2日，嘉鱼县簰洲湾镇与45家镇直部门、村（社区）和企业签订了责任书，并动员各单位职工签订承诺书，对违规现象一经查实，给予举报人500元的奖励，对违规党员干部一律给予党纪处分、免职处理，严重者移交上级机关处理。  
(耿海军 魏明朋 孙跃峰)

咸安住建：  
检查工地安全

11月20日，襄阳市一处工地发生了高支模坍塌安全事故，造成7人死亡，5人受伤。11月28日，咸安区住建局召开紧急会议，并对各施工单位开展建筑安全大检查，拉网排查不留死角，彻底整改不留隐患，确保类似事故不在咸安在建工地发生。  
(徐育军)

通山教育：  
规范补贴发放

通山县教育局为确保全县贫困家庭的孩子不因贫困而辍学，严格监管贫困家庭的中小学寄宿生生活补贴发放，自去年9月至今共发放生活补贴1163万元没有一笔差错，全县1.1万贫困家庭的中小学寄宿生全部领到了生活补贴。  
(张远杰 朱必恩)

永安人社中心：  
推出即时服务

今年以来，咸安区永安人社中心采取多种措施，在“服务”上做文章，对前来办事的群众即时即办，推出了“一张笑脸相迎、一句热情询问、一杯热茶端上、一把椅子让座、一事贴心办理”的“五个一”服务。  
(葛建伟 徐雷 王波 常悦)



“担子”  
挑大奖

近日，从省妇联传来喜讯，咸安区委党校刘汉勇拍摄的作品《担子》获得“追梦的女人”摄影大赛三等奖，是我市唯一获奖的参赛作品。“追梦的女人”摄影大赛自8月底启动到10月15日结束，活动共收到参赛作品4800多幅。经省女摄影家协会专家初审，将1000幅入围作品提交由省摄影家协会权威专家及省妇联相关部门负责人组成的评审组进行严格评审，最终评审出一等奖1幅，二等奖2幅，三等奖3幅，优秀奖10幅。  
胡明霞/摄